

ТРИБУНА ХЛЕБОРОБА

Издается
с 17 марта
1935 года

№ 51 (76671)

Суббота, 23 декабря 2023 года

Панкрушихинская районная газета

Звоните корреспондентам: 22-3-65

Сайт газеты: tribuna-pnkr.ru

E-mail: Tribuna1935@yandex.ru



Виктор Яковлевич никогда не выходил к людям в образе Деда Мороза с тяжелым сердцем или нехотя. Поэтому и образ этот удавался ему легко.

Личное дело Деда Мороза

У каждого из нас свои самые теплые и яркие первые детские воспоминания об этом чудесном празднике. Новый Год приходит к нам всегда на память светом разноцветных гирлянд, позвякиванием стеклянных елочных игрушек и бус, часть которых, случайно уцелевших, пройдет потом с нами через всю жизнь, запахом мандаринов и дыма бенгальских огней и их совсем не жгучими волшебными искрами. И, конечно, ощущением щенячьего детского восторга, радостного прикосновения к настоящей сказке, к чуду при появлении Деда Мороза.

Он входил с улицы в клубы морозного пара, обнимал тебя руками в холодных рукавицах и пах нафталином, ёлкой, мандаринами и шоколадом и вообще, чем-то не из того, привычного для нас, детского мира. Ты, боясь ошибиться или забыть слова, читал какое-нибудь стихотворение. И даже если запинаясь, то он не сердился, а все равно хвалил и доставал из своего волшебного (ну а какого же еще?) мешка игрушку и сладкий подарок и не было в этот момент никого счастливее тебя на этом свете!

Примерно такие же воспоминания из детства остались и у главного ответственного за новогоднее волшебство, полномочного представителя Деда Мороза по с. Подойниково Панкрушихинского района Виктора Яковлевича Кобякова. Воспоминания о тех годах, когда дети с отцами шли в лес, выбирали себе небольшое деревце и несли его в дом. И как же здорово было шагать след в след за отцом,

слушать скрип снега под ногами, смотреть на ёлку на его плече и вдыхать свежий хвоистый аромат морозного воздуха! Потом ёлку наряжали всей семьей и ждали наступления Нового Года и встречи с Дедом Морозом. А когда пришла пора, он и сам принял в руки волшебный посох, и на долгие годы стал дарителем подарков, и самым благосклонным слушателем детских стихотворений. Тринадцать смен отработал он на ниве Добра и Света на новогодних вечерах и красочных маскарадах.

Впервые он примерил тулуп Деда Мороза в 22 года. Потом долгое время эту роль исполнял кто-то другой. А в далеком (уже!?) 2006 году его пригласили вновь. Попросили, уговорили. Пошел, потому что и сам был завсегдаем сельского Дома культуры, играл в нем в духовом оркестре. Понимал, что кроме него – некому. В следующем году его не уговаривали уже, а просто попросили под тем же предлогом: "неко-

му больше". На третий год просто позвонили и сказали: "Репетиция тогда-то, во столько-то!". И все, без лишнего слов. Но, надо сказать, Дед Мороз из Виктора Яковлевича – колоритный. Прямо вот такой, как их на открытках рисовали. Поэтому на долгие 13 лет для многих людей он стал тем самым, настоящим, сказочным кудесником. Все в нем фактурное – рост, комплекция, голос, мягкие черты лица. А главное то, что не спрячешь под бородой – добрые лучистые глаза. Ну как можно не поверить в такого сказочного персонажа?

Между тем жизнь В. Я. Кобякова не слишком похожа на сказку и биография совершенно прозаичная. Родился и вырос он в с. Подойниково. После школы поступил в Алтайский сельскохозяйственный институт и успешно его окончил. Вернулся в родное село в 1988 году. Не будем лишним раз вспоминать то непростое время. Работал Виктор Яковлевич в родном совхозе на разных должностях, вплоть до главного инженера.

Правда, есть что-то и необычное в его жизни. Дом, в котором он живет с девяти своих лет, заслуживает отдельного описания. Когда подходишь к нему, невольно вспоминаешь песню "...У леса на опушке жила зима в избушке...". Усадьба расположена отдельно, на опушке рощи, где стройные березы чередуются с высокими соснами. И в мо-

розный тихий вечер, когда слышно даже, как снег опадает с ветвей, кажется, что вся мирская суэта кружится где-то в стороне, за оградой дома и ничто не может побеспокоить уют и тишину этого места. Сейчас Виктор Яковлевич проживает здесь с мамой, Валентиной Дмитриевной, которой уже 91 год, ухаживает за ней. Не так давно ушел из жизни и отец, Яков Алексеевич, сохворный токарь, механик, прожив 90 лет. Возможно, такому долголетию способствует и удачное расположение дома. Жизнь в тихом, уединенном месте тоже накладывает свой отпечаток на характер жильцов. Кажется, что хозяину в этой размеренной, спокойной жизни для того, чтобы перевоплотиться в доброго сказочного волшебника, достаточно отложить свои домашние хлопоты, любимые рыбацкие снасти, просто надеть красный тулуп, взять в руки посох и мешок с подарками и выйти на улицу... А может быть мы просто не всё знаем и это он и есть – самый что ни на есть настоящий Дед Мороз? Лично я бы не удивился, узнав.

Ведь он и сам говорит, что никогда не шёл на новогодний бал-маскарад как на работу, для него это всегда – радость общения и редкая для большинства из нас возможность дарить людям сказку и детские воспоминания.

Текст и фото
Сергея ГРИГОРЬЕВА.

Кто стал
лучшим
в "Одиссее
разума"

стр. 3

ТХ К сведению

СВЕДЕНИЯ
об общем размере печатной площади, безвозмездно предоставляемой в течение агитационного периода для целей предвыборной агитации, а также сведения о размере и других условиях оплаты печатной площади, предоставляемой для опубликования агитационных материалов при проведении выборов Президента Российской Федерации

В соответствии с пунктом 9 статьи 51 Федерального закона "О выборах Президента Российской Федерации", решением Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации от 07.12.2023 № 678-СФ "О назначении выборов Президента Российской Федерации" муниципальное автономное учреждение "Редакция газеты "Трибуна хлебороба" сообщает о готовности предоставить платную печатную площадь для проведения предвыборной агитации в период с 17 февраля 2024 года по 15 марта 2024 года для кандидатов на выборах Президента Российской Федерации, назначенных на 17 марта 2024 года.

Общий размер печатной площади предоставляемой на платной основе – 9600 кв. см.

Стоимость одного квадратного сантиметра печатной площади – 80 рублей.

Оплата стоимости газетной площади осуществляется на основании договора в безналичной форме, путем перечисления денежных средств (авансовый платеж 100%) из избирательного фонда кандидата на расчетный счет редакции.

Платежное поручение о перечислении средств на оплату печатной площади должно быть предоставлено редакции газеты не позднее, чем за 5 дней до выхода в свет номера газеты, в котором запланирована публикация материала.

Материалы должны предоставляться редакции за пять календарных дней до даты публикации.

*газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Алтайскому краю и Республике Алтай. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 22-00631 от 16.12.2016.